

Гастроли на селе

В эти дни, когда летняя страда в разгаре, свой долг шефов по культурному обслуживанию труженников села выполняет коллектив Сумгантского государственного драматического театра имени Г. Араблинского. Его гастрольные встречи прошли на днях в совхозах и колхозах Хачмавского района. Актеры, представившие на суд зрителей свой новый спектакль «Гаравелли» Анара, в течение 10 дней во время коротких часов отдыха выступали на полях станах — перед комбайнерами, животноводами, овощеводами совхозов «Набрань», «Россия», имени Ш. Курбанова, имени Ф. Энгельса...

Другая творческая группа театра гастролеровала в Варташенском районе, где был показан спектакль «Солдат Дурсунали» по пьесе С. М. Ганязде.

В спектаклях театра были заняты его ведущие актеры Валех Керимов, Вагиф Алиев, Тофиг Байрамов, Рамиз Гиясов и другие. Тепло встречали зрители также актера-пародиста Шахмара Гарибова, выступившего с отдельными номерами.

Гастрольные встречи коллектива театра на днях пройдут также с сельскими труженниками Пушкинского и Джалилбадского районов, где будут показаны спектакли «Афет» Г. Джаида, «Зять из Париска» А. Папаяна, «Тринадцатый председатель» А. Абдулина и другие.

Р. АВДУРАХМАНОВ.
СУМГАНТ.